= O
= &t A ANl A
-
=)
cromgl)
LT (BH) - HIEAY - BAS o J| = o =2
28,838,482 26,035,663 2,802,819
= 2,768,484 2,599,024 169,460
Fas 1,686,705 1,686,705 0
| 807,638 807,638 0
s 1,200,000 200,000 1,000,000
& 3,614,501 3,352,737 261,764
mi 148,143 148,143 0
Al 18,613,011 17,241,416 1,371,595
ol =) 15,935,247 13,851, 168 2,084,079
= 2,512,848 2,337,361 175,487
Fas 1,180,000 1,180,000 0
£ 1,200,000 200,000 1,000,000
c 1,360,629 1,293,683 66,946
mi 148,143 148,143 0
Al 9,533,627 8,691,981 841,646
1,603,672 1,413,672 190,000
= 393,000 298,000 95,000
o= 276,397 247,897 28,500
mi 148,143 148,143 0
Al 786,132 719,632 66,500
SHIXK(EX) 786,000 596,000 190,000
= 393,000 298,000 95,000
° 117,900 89,400 28,500
Al 275,100 208,600 66,500
786,000 596,000 190,000
= 393,000 298,000 95,000
o= 117,900 89,400 28,500
Al 275,100 208,600 66,500
786,000 596,000 190,000
Hl K2 ALS

28 786,000,000 786,000 596,000 190,000
= 393,000 298,000 95,000
° 117,900 89,400 28,500
Al 275,100 208,600 66,500
230,032 169, 112 60,920
= 57,550 11,450 46,100
= 30,345 26,475 3,870
Al 142,137 131,187 10,950
4,320 8,640 N4, 320
= 0 3,600 £3,600
Al 4,320 5,040 AT20
4,320 8,640 A4 320
c 0 3,600 A 3,600
Al 4,320 5,040 AT20
4,320 8,640 A4,320
23 4,320,000 4,320 8,640 A4 ,320
= 0 3,600 A 3,600
Al 4,320 5,040 ANT20




SN SEAD

I SAMAAS (SUHY S/ - S&)

SRS IEE P (9l &2
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl & o JIE o Rz
A=l AOIEA (B F) 30,240 0 30,240

2 21,600 0 21,600
= 4,320 0 4,320
Al 4,320 0 4,320
307 Q1201 30,240 0 30,240
2 21,600 0 21,600
= 4,320 0 4,320
Al 4,320 0 4,320
RIS PEES 30,240 0 30,240
OFs0l SeloEAY
7,200, 00021 62§ ¥70/100 30,240 0 30,240
= 21,600 0 21,600
= 4,320 0 4,320
Al 4,320 0 4,320
EEERIPETEES 35,000 0 35,000
2 24,500 0 24,500
= 3,150 0 3,150
Al 7,350 0 7,350
0I2HXH2 01 & 35,000 0 35,000
2 24,500 0 24,500
= 3,150 0 3,150
Al 7,350 0 7,350
EIP S 35,000 0 35,000
OFI=0l YA 228 X 5,000,008 *77H A 35,000 0 35,000
3 24,500 0 24,500
= 3,150 0 3,150
Al 7,350 0 7,350
CEE VML 1,044,909 91,509 83,400
= 663,014 663,014 0
= 52,058 52,018 40
Al 309,837 246,477 83,360
S0 AEY 224,435 141,435 83,000
Yuts A3 164,036 81,036 83,000
12 JIEIE A3 129,000 46,000 83,000
OBHIY 428l @  HF 100,000 450 45,000 25,000 20,000
OREFSLHS ASY X
2T 300,000 *40021+70/100 84,000 21,000 63,000
=9 FHRILRKASH(HF) 13,400 13,000 400
= 1,340 1,300 40
Al 12,060 1,700 360
21 2+01 & 6,900 6,500 400
= 690 650 40
Al 6,210 5,850 360
JEI=NEES 6,900 6,500 400
OREB=AAMSE=IL HALRK 23t
2H 3,450,0002 2% 6,900 6,500 400
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SN
X XH .
S Tt

el

S0
SUAWAYSH (SUHLLM/S2 - &)
HEH =SS LN

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
S 690 650 40
Al 6,210 5,850 360
A=Yty 4,242,288 4,075,108 167,180
= 1,177,204 1,167,344 9,860
= 306,970 305,134 1,836
Al 2,758,114 2,602,630 155,484
Ed=g gl 1,108,700 957,500 151,200
402 QI2HRHE0IM 1,108,700 957,500 151,200
01 2ItX=Ex 1,108,700 957,500 151,200
Oxedels sats ZHEMAZ
1,200% %180, 00001 ¥70/100 151,200 0 151,200
SIZHEXN AL (EX) 1,711,130 1,695,150 15,980
= 1,053,860 1,044,000 9,860
= 196,236 194,400 1,836
Al 461,034 456,750 4,284
402 BI2HHE01& 1,711,130 1,695, 150 15,980
= 1,053,860 1,044,000 9,860
= 196,236 194,400 1,836
Al 461,034 456,750 4,284
01 B2t ELE L 1,711,130 1,695, 150 15,980
ORIJIZHISX &AL Z2& 1,711,130,000& 1,711,130 1,695, 150 15,980
= 1,053,860 1,044,000 9,860
< 196,236 194,400 1,836
Al 461,034 456,750 4,284
AMEMASE XS 2,691,950 2,274,723 417,227
= 214,880 190,353 24,527
= 154,11 121,411 32,700
Al 2,322,959 1,962,959 360,000
NI EXZYH L5 1,431,336 1,071,336 360,000
402 2t =01M 1,431,336 1,071,336 360,000
01 2IEXIEE X 1,431,336 1,071,336 360,000
ORPC JtZBAIE U ALXR(EH=sE)
450,000,000 = 141%80/100 360,000 0 360,000
AAEBIAFITN=(EX) 24,527 0 24,527
= 24,527 0 24,527
201 LEH2HH| 7,727 0 7,727
= 7,727 0 7,727
01 AtR2teld] 7,727 0 7,727
O1. Let=2H] 2,631 0 2,631
MASSRNFNZH LSy
2,631,000& 2,631 0 2,631
= 2,631 0 2,631
O5.= &l 5,096 0 5,096
-MASSHAIEX=SH AHEFE OFA2 2
24(8,9) 7,000& 14«52 5,096 0 5,096




SN SHLD
HH: SAMAASH(SYNYSL /5 - 5E)
CHol AZAR A EEREED
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRE2
= 5,096 0 5,096
202 O4Hl 16,800 0 16,800
= 16,800 0 16,800
01 =LA b 16,800 0 16,800
ORASEA NFXSHAY =7 U (23,
7y ,8HE) 20,0003 »20E 42 16,800 0 16,800
= 16,800 0 16,800
LeNE IISUHM(EX) 32,700 0 32,700
= 32,700 0 32,700
206 M=l 2,700 0 2,700
= 2,700 0 2,700
01 M=H| 2,700 0 2,700
RS ISHYB 52 P (H45E)
600& *4,500m 2,700 0 2,700
= 2,700 0 2,700
405 AHoHESHI 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 T =SS H SHI 30,000 0 30,000
O0ISA AZ 22| 22 (H45E)
1,000, 000& 30 30,000 0 30,000
S 30,000 0 30,000
SYI|BtAIE H 3t 4,016,717 2,851,365 1,165,352
s 1,080,000 1,080,000 0
s 1,200,000 200,000 1,000,000
= 214,428 214,428 0
Al 1,522,289 1,356,937 165,352
SHIIBAIE xS 2,209,302 1,053,150 1,156,152
S 1,200,000 200,000 1,000,000
Al 1,009,302 853, 150 156, 152
401 AIZBIL 2T 2,093,933 937,781 1,156, 152
s 1,200,000 200,000 1,000,000
Al 893,933 737,781 156, 152
01 Al&H| 2,083,349 931,229 1,152,120
OEWHE 2UXT ISR HLEDAL
724 A Al A AIHI 700,000,000% *2.99/100 20,930 0 20,930
OIS SABK T JIHSARZ HLZ A
224 A A& 300,000,000 %3.73/ 100 1,190 0 1,190
OFEBES 42X JHSARZ STRHDA
(L=200m) 20,000,000& *14! 20,000 0 20,000
O ASXT JIHSARE HTHBAHL=
1,800m) 50,000,000& *14! 50,000 0 50,000
OUS NOISXT JIASHBEZ HEET A
L=1,900m) 50,000,000& * 14! 50,000 0 50,000
OE8S 2AXNT IIHSYR2 HTHBAHL=
800m) 80,000, 00024 *14! 80,000 80,000
s 80,000 80,000




SN SEMD
M sAWHAS (SYNY /5 - SE)
CHol: meld|BHAI A 2 ) (Sl #)
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 713 o bRz
OSaS SR JIHSARE HEHZAHL
=700m) 70,000,0002! *14! 70,000 0 70,000
s 70,000 0 70,000
OIS SH2NT JHSYNE HTF A
=1,000m) (S ) 100,000, 00021 *14] 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
OZdE EAXT JHSYXZ HTI DAL=
1,000m) (S 1) 100,000, 00021 %14} 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
0SS SHINT JIHSIRE HTYBAK
=700m) (S ) 70,000,0002! *14! 70,000 0 70,000
s 70,000 0 70,000
OSdHS YEINP JHSATE SEBZAHL
=1,000m) (S ) 100,000, 00021 #14] 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
OEWHE SAXT JHSFRZ HEI DAL=
1,500m) (S 1) 150,000, 00021 #14] 150,000 0 150,000
s 150,000 0 150,000
OZHS AT IHSARE HEHBAHL=
300m) (S 1) 30,000,0009! #14! 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
OIS SHXR JHSARE HEBZAHL
=1,000m) (S ) 100,000, 0002 14} 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
OIS SAHAXIP JHSAE SEBZAHL
=900m) (S ) 90,000, 00024 *14! 90,000 0 90,000
s 90,000 0 90,000
OIS SEXT IHSHEZ HTI DAL=
1, 100m) (S @) 110,000, 00021 %14} 110,000 0 110,000
s 110,000 0 110,000
03 Al&=OHYl 10,584 6,552 4,082
OIS EAAY A& 2T
1,120,000, 000! *0.36/100 4,032 0 4,082
SEL R 36,700 27,500 9,200
201 2sr2 | 3,500 1,500 2,000
01 ARl 3,500 1,500 2,000
Of.2er+2H| 3,500 1,500 2,000
~SEDISEENLAY LB
A% 3,500,008 3,500 1,500 2,000
301 YsrE a3 12,000 4,800 7,200
10 BAFAY| 243 12,000 4,800 7,200
OSZENSTHNLAY HAX 28 L A&
2 60,0002 %1002 *23] 12,000 4,800 7,200
SHE MM REV(STHSSL/5Y - SE) 6,608,879 6,066,923 541,956
2 73,750 73,750 0
] 407,000 407,000 0
= 1,231,785 1,033,955 197,830
A 4,896,344 4,552,218 344, 126




MU REBR(SHHLM/SY - SE)
SEJ|eE

A B3 C9(30) - MRAY - B2 ol )= e B2
=EX DI 3,278,798 2,882,842 395,956
= 805, 060 651,230 153,830
2,473,738 2,231,612 242,126
ASRATESAY 193,900 146,200 47,700
402 RIAX 20| 193,900 146,200 47,700
01 UAEBE 193,900 146,200 47,700
ONHSHNS(RE) BRDZFAL(STETH)
5521%1,000,0000H +60/100 33,000 0 33,000
OsAZ 21012+ DXV (HEI12 35)
7,000, 00021 341 ¥70/100 14,700 0 14,700
SASAARTESAIL (2X) 5,000 0 5,000
= 1,000 0 1,000
Al 4,000 0 4,000
402 QIR0 E 5,000 0 5,000
= 1,000 0 1,000
Al 4,000 0 4,000
01 QIARZRE 5,000 0 5,000
ORLSHSHIANER X
10,000,000 *50/100 5,000 0 5,000
= 1,000 0 1,000
Al 4,000 0 4,000
DSASRLATHEZSTUHI N (2 X) 2,187,798 2,084,892 102,906
= 656, 340 503,510 152,830
Al 1,531,458 1,581,382 £49,924
308 XHXICHHI SO & 2,187,798 2,084,892 102,906
= 656,340 503,510 152,830
Al 1,531,458 1,581,382 £49,924
EPENEEES 2,187,798 2,084,892 102,906
OBt LBAE LAAHE YUK
A 2,187,798,0002! 2,187,798 2,084,892 102,906
= 656, 340 503,510 152,830
Al 1,531,458 1,581,382 £49,924
ELNERS 378,680 138,330 240,350
201 LByl 140,250 18,500 121,750
01 Attt 39,750 18,000 21,750
O1. 2848 20,000 0 20,000
~SHTKTXAA E2Z DS &3
10,000,000%! 10,000 0 10,000
~SASEUTEHEY 10,000, 0002 10,000 0 10,000
05. 22| 1,750 0 1,750
SSEANSHBHAEE A2 4
7,0002 +52 %102 *53] 1,750 0 1,750
03 A2 Y| 100,000 0 100,000
OBUII B L B A 70,000, 0002 70,000 0 70,000




SN
X XH .
S Tt

oLk

M4 sEBR
SEJ|eE

M- B S(3H) - MRAY - BES arey p/E-T" =
JYE B2 L Mot AL 20,000,000 20,000 0 20,000
Saedts S2E A 10,000 0 10,000
-2 8E 20 A O

10,000,000& 10,000 0 10,000

202 O 9,000 5,400 3,600

01 =W 9,000 5,400 3,600
SELANS ESHA ETOY|

60,0002 x5 & 3 «43] 3,600 0 3,600

206 M= dl 10,000 0 10,000

01 M=H| 10,000 0 10,000
sEdE 28 a7 10,000,000& 10,000 0 10,000

307 212t01& 85,000 0 85,000

02 QIHFAE X 40,000 0 40,000

OZZEERS 2| JH=XI& 10,000,000 10,000 0 10,000

OFHX0 == £ &g 10,000, 000& 10,000 0 10,000
O=01x= o2 ct= el tool 22|

20,000,000 20,000 0 20,000

04 BIZHHAIE X 45,000 0 45,000

OFEZ ool =H 30,000,000& 30,000 0 30,000

Os==48=d HEE - DAIA

3,000, 000& 53] 15,000 0 15,000

402 22t 01M 20,000 0 20,000

01 Bt ELEX 20,000 0 20,000

OOl Hel AlI8=2 ZX 20,000,000 141 20,000 0 20,000

HUEXI|IBIEH 3,330,081 3,184,081 146,000

= 73,750 73,750 0

Il 407,000 407,000 0

S 426,725 382,725 44,000

Al 2,422,606 2,320,606 102,000

SASIE N2MED(EX) 60,000 30,000 30,000

< 24,000 12,000 12,000

Al 36,000 18,000 18,000

402 2I2bHE01H 60,000 30,000 30,000

= 24,000 12,000 12,000

Al 36,000 18,000 18,000

01 22 EX 60,000 30,000 30,000

=X sItE HED EXXE At
Z& 120,000,000& *50/100 60,000 30,000 30,000
24,000 12,000 12,000
36,000 18,000 18,000
MASR=SH(EX) 1,654,200 1,558,200 96,000
213,800 189,800 24,000
1,440,400 1,368,400 72,000




SN
X XH .
S Tt

oLk

M- F2 SR (3) - HIRAY - B e o pJE-T =
402 QI2HHE0 M 1,654,200 1,558,200 96,000
< 213,800 189,800 24,000
Al 1,440,400 1,368,400 72,000
01 BIPE2EX 1,654,200 1,558,200 96,000
OFTACHS 2 O &2 JH &1 JI X X 2
1,200,0002 »100CH*80/100 96,000 0 96,000
S 24,000 0 24,000
Al 72,000 0 72,000
FIAWS ==L HMINXNZ(EX) 30,000 10,000 20,000
= 12,000 4,000 8,000
Al 18,000 6,000 12,000
402 2I2b =01 30,000 10,000 20,000
= 12,000 4,000 8,000
Al 18,000 6,000 12,000
01 2IEXEE X 30,000 10,000 20,000
OFTAUHS BH-2HID| P X2
Z3& 60,000,000 *50/100 30,000 10,000 20,000
= 12,000 4,000 8,000
Al 18,000 6,000 12,000
4 WY A (sENLsM/ s - &) 5,189,919 5,013,135 176,784
= 181,886 187,913 NG6,027
s 506,705 506,705 0
Il 400,638 400,638 0
= 1,022,087 1,025,099 A3,012
Al 3,078,603 2,892,780 185,823
SMASETE 5,189,919 5,013,135 176,784
= 181,886 187,913 N6,027
s 506,705 506,705 0
Il 400,638 400,638 0
= 1,022,087 1,025,099 A3,012
Al 3,078,603 2,892,780 185,823
MHERH 312,543 251,763 60,780
201 ety 31,004 21,884 9,120
01 At 25,409 16,289 9,120
O1. e 8t=ZH| 2,000 0 2,000
Al ¥ FHSES2HE =FH  2,000,0002 2,000 0 2,000
O5.8€Hl 1,120 0 1,120
Al Y PHS A 221 24
7,000 *4B «10L x42 1,120 0 1,120
O6.gx&2 12,000 6,000 6,000
OlEEYY HAS 28 T3 YxE
Z & 400,000& *302 12,000 6,000 6,000
202 O 11,760 9,600 2,160
01 WYl 11,760 9,600 2,160
OAl & PRI e Z 0]
60,0003 »4H x32 *32] 2,160 0 2,160
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2N SEMD
NXH: =A
o T —

el HMASKS (649l &2
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
301 B A 240,566 191,066 49,500
10 BAAHIZ A S 17,200 7,200 10,000
OZ4r=) MRS FIIXE 60,0002 1002 6,000 0 6,000
OBIRYRUS EEF S3H 24
300,002 *55 1,500 0 1,500
OB 25 Aeltl 24
500,0002 +55 2,500 0 2,500
12 JIEtR A2 223,366 183,866 39,500
OWEISE AS, X2
24,0002 %7000+2] %302 84,000 72,000 12,000
Os=4ehy 2A 2HH
% 5,0008+8,5005 42,500 15,000 27,500
LSRR HEY (B2 E) 63,000 83,090 20,090
=2 18,900 24,927 £6,027
= 13,230 17,449 £4,219
Al 30,870 40,714 ~9,844
301 LB A 63,000 83,090 20,090
= 18,900 24,927 16,027
= 13,230 17,449 £4,219
Al 30,870 40,714 ~9,844
12 JIEtR &2 63,000 83,090 20,090
OASZME WELHY  ZF 63,000,000 63,000 83,090 A20,090
= 18,900 24,927 16,027
= 13,230 17,449 £4,219
Al 30,870 40,714 £9,844
EMEEIEINEES 434,346 391,875 42,471
p 274,312 274,312 0
= 35,269 35,269 0
Al 124,765 82,294 42,471
307 212H0I 434,346 391,875 42,471
p 274,312 274,312 0
= 35,269 35,269 0
Al 124,765 82,294 42,471
02 PIAFNBE 434,346 391,875 42,471
OD2R SAX 2T 434,346,000 434,346 391,875 42,471
p 274,312 274,312 0
= 35,269 35,269 0
Al 124,765 82,294 42,471
EASE K 802,800 713,200 89,600
402 QI XHZO|H 772,800 683,200 89,600
01 AX=EE 772,800 683,200 89,600
OMSEI MAS UHIBAILT S
,000, 0002 *3JH 2 +50/ 100 9,000 0 9,000
ORE ZAR 2F ZUIXE 26,600 0 26,600
XU R 26,000,000% *1CH+70/100 8,200 0 18,200




SN
X XH .
S Tt

el

[
2

~AN2I XIS 12,000,0002 *1CH*70/100 8,400 0 8,400
OEXAME #3IIXN ELXHA

135,000,000 *17H 4 x40/ 100 54,000 0 54,000

S8 8 A Z0(2X) 4,023 0 4,023

= 1,207 0 1,207

Al 2,816 0 2,816

206 T 2H| 4,003 0 4,023

= 1,207 0 1,207

Al 2,816 0 2,816

01 T2l 4,023 0 4,023
ORBLLAY LAE 2

2,700 *1,4905 4,023 0 4,023

= 1,207 0 1,207

Al 2,816 0 2,816
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